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Tisková zpráva

Děčín, 18. 10. 2019
Sbírka potravin
Sbírka potravin je společným projektem České federace potravinových bank a potravinové banky, Svazu obchodu a cestovního ruchu ČR, obchodních řetězců, neziskových organizací, Asociace společenské odpovědnosti a Raben.

O co jde? 

Projekt se snaží se rozvinout diskuzi a hledat řešení letitého problému, kdy na jedné straně část občanů trpí nedostatkem jídla, a druhá skupina jím plýtvá. Že to v Česku s hladem není tak zlé? Podle kvalifikovaných odhadů žije v zemi na hranici chudoby nebo sociálního vyloučení téměř 1,5 milionu lidí!

Sbírka potravin se koná pravidelně na podzim a na jaře.
Ve dnech jejího konání mají lidé z celé České republiky možnost zakoupit trvanlivé potraviny a darovat je těm, kteří jsou na pokraji hmotné nouze.

Ke komu a jak potraviny putují?

Vybrané potraviny poputují u nás v Děčíně na pomoc sociálně slabým a potřebným, zejména klientům Azylového domu pro muže a matky s dětmi na Letné. 

Kde nakoupit?

Máte-li zájem zapojit se do sbírky a pomoci, přijďte nakoupit do hypermarketu Tesco v Děčíně na Ústecké ulici. Cesta potravin vede z Vašeho nákupního košíku k dobrovolníkům, které najdete přímo v obchodech za pokladnami. Ti od Vás převezmou potraviny, které se rozhodnete darovat, shromáždí je a večer jsou darované potraviny převezeny přímo k organizacím, které je rozdělí potřebným.

Zakoupením trvanlivé potraviny právě letos 23. listopadu můžete přispět do 8. ročníku Sbírky potravin i Vy.
CO MÁM UDĚLAT?
Navštivte děčínský hypermarket Tesco, kupte trvanlivou potravinu dle našeho seznamu a za pokladnami je odevzdejte u dobrovolníků do nákupních košíků označených logem sbírky. Sobotní sbírka 23. listopadu trvá od 8.00 do 18.00 hodin.
Konzervy všeho druhu (paštiky, rybí konzervy, masové a zeleninové konzervy, ovocné kompoty, hotová jídla apod.), polévky všeho druhu (sáčkové, čínské, do hrnečku apod.), cukr, přísady do jídla (koření, ocet, kečup hořčice, majonézy), luštěniny, těstoviny, obiloviny, trvanlivé uzeniny, rýže, olej, sirup, džem, med, čaj, káva, mouka, krupice, kaše, dětská výživa, sušenky, oplatky, piškoty, cereálie, cukrovinky pro děti, nápoje v obalech tetrapak (džusy, mléko, smetana apod.), drogistické zboží.
Všechny potraviny musí být trvanlivé.
Od letošního roku bude možné i darování online, takže, kdo nestihl nebo nestihne přijít do obchodu, může se Sbírky účastnit i v internetovém obchodě Tesca nebo Rohlík.cz

V online obchodech bude Sbírka probíhat od 20. listopadu až do 3. prosince. Za Vaši pomoc upřímně děkujeme.
Informace o sbírce naleznete na www.sbirkapotravin.cz.

Více informací o Centru sociálních služeb Děčín, p.o. na www.cssdecin.cz nebo na Facebooku www.facebook.com/cssdecin.
Mgr. Kateřina Podzimková
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